
Ata Eletrônica da 34ª Ordinária de 2024 da 2ª Sessão Legislativa da 7ª Legislatura

Identificação  Básica:  Tipo  de  Sessão:  Ordinária  ;  Abertura:  09/12/2024  -  19:30  ;
Encerramento: 

Mesa Diretora: Presidente: Marcos Paulo Gregio / PSDB ; 1º Secretário: Vilson Ferreira
de Castro / PSDB ; 2º Secretário: Ivone Aparecida de Souza Neca / PL 

Lista de Presença na Sessão: BERTINHO CASAVECHIA / PL ; CELSO DA PRODUSOL /
PSDB ; Dorvalina Aparecida Bis Porfirio / PSDB ; Ivone Aparecida de Souza Neca / PL ;
Marcos Paulo Gregio / PSDB ; Vilson Ferreira de Castro / PSDB 

Expedientes: Abertura da Sessão:  Havendo quórum legal,  o Presidente deu início à
sessão às 19h30 (dezenove horas e  trinta minutos)  com a oração do Pai-nosso e uma
leitura bíblica. Em seguida, o Secretário colheu a assinatura dos vereadores no livro de
presença. Leitura da Ata Anterior: O Presidente solicitou a leitura da ata anterior, que
após lida e aprovada foi assinada pelos vereadores presentes. 

Matérias do Expediente:  1 -  PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO nº 16 de 2024,
Estima  a  Receita  e  Fixa  a  Despesa  do  Município  de  Cruzmaltina  para  o  exercício
financeiro de 2025. - Obs.: O Presidente requereu a leitura do Projeto de lei 16/2024 que
Estima  a  Receita  e  Fixa  a  Despesa  do  Município  de  Cruzmaltina  para  o  exercício
financeiro de 2025. O Presidente colocou o Projeto de Lei em discussão e votação, como
não houve contrários, deu por aprovado por unanimidade dos presentes, o Projeto de Lei
16/2024 em PRIMEIRA votação Autores: , Tipo: Nominal, Sim: 5, Não: 0, Abstenções: 0,
Resultado:  Aprovado  Votos  Nominais  : ALBERTO  CASAVECHIA  -  Sim  ;  CELSO
AUGUSTO MACIEL - Sim ; Dorvalina Aparecida Bis Porfirio - Sim ; Ivone Aparecida de
Souza Neca - Sim ; Marcos Paulo Gregio - Não Votou ; Vilson Ferreira de Castro - Sim ; 

Lista  de  Presença  na  Ordem do  Dia:  BERTINHO CASAVECHIA  /  PL  ;  CELSO DA
PRODUSOL / PSDB ; Dorvalina Aparecida Bis Porfirio / PSDB ; Ivone Aparecida de Souza
Neca / PL ; Marcos Paulo Gregio / PSDB ; Vilson Ferreira de Castro / PSDB 

Ocorrências  da  Sessão:  Em  seguida,  o  Presidente,  deixou  a  palavra  livre  para  os
vereadores se pronunciarem no prazo regimental. A vereadora Ivone solicitou a palavra e
fez  um pronunciamento destacando a  importância  de um evento  realizado pelo  grupo
"Geração da Imaculada" em João Vieira, no último dia 7. Esse grupo, que completou um
ano de formação,  escolheu a igreja local,  diaconia Nossa Senhora das Graças,  para a
comemoração.  A  vereadora  elogiou  a  presença  de  cerca  de  70  jovens,  de  diferentes
cidades (Cruzmaltina, Borrazópolis, Faxinal e Grandes Rios), que se reuniram para louvar
a Deus de maneira espontânea, uma atitude rara nos dias atuais,  comparada a outras
formas  de  lazer  como  baladas  ou  festas.  Ela  parabenizou  especialmente  as  jovens
responsáveis pela iniciativa, como Sara, Mariane, Emanuele, Eloísa, Isabela e Pedro, e
também os pais e coordenadores envolvidos, como Josimara, Moacir, Cristiane, César e
Angelita, além do apoio do padre Vanderlei e da equipe da igreja. Ivone destacou o caráter
positivo do evento, denominado "Noite da Imaculada", ocorreu das 17h30 às 22h00 e foi
uma oportunidade para os jovens se distanciaram das influências externas, como celulares
e bebidas alcoólicas,  criando um ambiente saudável  e edificante.  Durante a noite,  um
jovem de Borrazópolis  fez  uma pregação,  e  o  jovem Pedro encantou a todos com sua
habilidade musical, tocando com grande talento, foram momentos marcantes. Mencionou
que o grupo de jovens fazem encontros a cada 15 dias e uma vez por mês a missa é por
conta dos jovens. Por fim, a Diaconia de João Vieira expressa sua gratidão e satisfação em
receber  o  grupo  Geração  da  Imaculada,  a  vereadora  Ivone  agradeceu  em  seu  nome
enquanto vereadora e moradora e também em nome de nossa diaconia como da Vilma

 

Câmara Municipal de Cruzmaltina - PR
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

18/12/2024

Avenida Padre Gualter Farias Negrão, 345 - Cruzmaltina PR Tel.: (43) 3454-1166 http://
www.cruzmaltina.pr.leg.br - E-mail: camaracruzmaltina@gmail.com 18/12/2024

Página 1



Machado, responsável pela liturgia, e seu irmão Antônio Felix Machado, presidente da
igreja, e parabeniza e agradece a todos os envolvidos pela realização deste evento tão
significativo.  Ela  expressou  seu  contentamento  e  agradeceu  a  todos  os  envolvidos,
reforçando  a  importância  de  propagar  esse  tipo  de  evento  nas  outras  diaconias.   O
vereador Celso solicitou a palavra e destacou a importância do engajamento da juventude
de nosso município nas atividades religiosas, ressaltando a relevância do apoio dos pais,
que  incentivam  e  acompanham  suas  ações.  Enfatizou  que  esse  resgate  de  valores  é
essencial  para  o  desenvolvimento  da  comunidade  e  lembrou  com  entusiasmo  de  sua
própria  experiência  juvenil,  quando  também  participou  de  grupos  semelhantes  em
Lidianópolis.  O  vereador  observou  que  a  interação  das  novas  gerações  em atividades
coletivas é fundamental para fortalecer os laços comunitários e promover um ambiente
saudável  de  convivência  social.  Reconheceu,  ainda,  o  trabalho dos  coordenadores
envolvidos nas iniciativas, destacando a importância da contribuição do setor religioso,
que também tem sido uma peça chave no incentivo a essas ações. Parabenizou todos os
envolvidos,  reforçando  a  importância  de  continuar  incentivando  esses  projetos.  Em
seguida,  o vereador fez um registro importante sobre um problema no bairro Rio das
Flores. Relatou que há um mata-burro na localidade que, embora tenha sido solicitado o
conserto  há  algum  tempo,  ainda  não  foi  devidamente  reparado.  Informou  que,
recentemente,  devido  às  fortes  chuvas,  a  situação  piorou,  causando  transtornos  no
tráfego, especialmente para o ônibus escolar e os caminhões de leite que passam pela
região. Alertou que, caso não seja feito o devido reparo, pode haver risco de bloqueio da
passagem para os moradores e veículos que dependem da estrada. O vereador solicitou,
portanto, que, assim que as condições climáticas permitirem, a Secretaria Municipal de
Obras tome as providências  necessárias  para o  conserto do mata-burro no bairro dos
Emílios, região do Rio das Flores. Reforçou que a situação demanda urgência, visto que
esse problema afeta diretamente a mobilidade da comunidade. 

Considerações Finais:  E não  havendo mais  nada  a  tratar  o  Presidente  agradeceu a
presença de todos,  principalmente dos  vereadores  em apreciar  a  matéria  em pauta  e
declarou encerrada a presente sessão. 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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